

# DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

## Figyelem a minőségre, a határidők megtartására

### A DÉLÉP dolgozói csatlakoztak a kongresszusi munkaversenyhez

A Dél-magyarországi Építő Vállalatnál régi hagyományai vannak a szocialista munkaversenynek, s jelenleg is 280 brigád közül 164 kollektíva vesz részt a szocialista címért folyó vetélkedésben, közülük 147 brigád birtokosa a szocialistacím valamely fokozatának. Tegnap, pénteken délután a szocialista brigádok vezetői tanácskozásra jöttek össze a vállalat szegedi központjában, hogy meghatározzák vállalásait és csatlakozzanak a SZOT, a Hazafias Népfront és a KISZ vezetőségének felhívásához, részt vesznek a párt XI. kongresszusának és hazánk felszabadulása 30. évfordulójának tiszteletére kibontakozott munkaversenyben. Ott volt a brigádvezetők értekezletén Horváth Gyula, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának munkatársa is.



lalását Zilagy János Péter építészmérnök ismertette a brigádvezetők tanácskozásán. Ebből az összegezésből kitűnt, hogy az építőmunkások nagyobb gondot kívánnak fordítani a határidők betartására, a minőségi munkára, az önköltség csökkentésére, szakmai képzettségük színvonalának további növelésére. Elhatározták, hogy a kongresszusi munkaverseny első szakaszában, ebben az esztendőben 1929 darab lakást építenek fel és adnak át, átadják a szalámigyár néhány üzemi épületét és az új étkezdét a konyhával együtt, a szegedi postapalota épületének műszaki szárnyát, az egészségügyi létesítményeknél időben befejezik a szegedi sebészeti klinika felújítását, ebben az évben átadják 750 óvodai férőhelyet, 20 bölcsődei férőhelyet, egy 12 tantermes általános iskolát, a JATE biológiai kutatóintézetét és számítástechnikai Sajat tennivalók között sz-

reper, hogy egy-egy házgyári lakás elkészítésénél 130 órával mérséklék a munkaidőt.

A munkaverseny második, jövő évi szakaszában 2271 lakás felépítése szerepel, a szalámigyári beruházási program során több feldolgozó üzemet, köztük a gyorselőhűtőt is felépítik. 400 óvodai, 240 bölcsődei férőhelyet építenek, 468 kollégiumi helyet és 20 általános iskolai tantermet adnak át. A vállalat munkásai azt ígrik, hogy egy házgyári lakás elkészítésénél további 100 munkórával mérséklék a kivitelezési időt, 0,1 százalékra szorítják le a minőségi hibák arányát, 2 százalékkal csökkentik az önköltséget és „tető alá” hozzák a 100 munkáslakást, amelyet építők foglalhatnak majd el. A brigádvezetők tanácskozásán többen is véleményüket mondták. Elsősorban azt kérték a vállalat vezetőitől, hogy jobb munkaszervezéssel, anyagellátással segítsék a dolgozók vállalásainak sikeres teljesítését. Hangsúlyozták, hogy az építőmunkások csak akkor tehetnek eleget felelős feladataikban foglaltaknak, ha teljes lesz az összhang és az együttműködés a DÉLÉP és a beruházásokban érdekelt más vállalatok, a tervezők és a megrendelők között.

### A béke hónap eseményei

## Koszorúzás a munkásmozgalmi emlékműnél

Koszorúzási ünnepséget tartottak a győzelem napja alkalmából tegnap, pénteken délután a Sárga-üdülőtelepen levő munkásmozgalmi emlékműnél. A koszorúzáson részt vettek az iskolák, üzemek, intézmények képviselői, ott volt Deák Béla, a városi pártbizottság osztályvezetője is.

Az ifjúsági békegyűlést Melis Gábor szaválata vezette be, majd Baló Ilona, a KISZ városi bizottságának első titkára mondott ünnepi beszédet. Felidézte a háború befejezésének eseményeit, méltatta a hősök áldozatát. Emlékeztetett arra, hogy a béke megvalósítása valamennyi nép szakadatlan harcán múlik. Utalt a jelenkori háborúkra, hangsúlyozta, hogy a béke megteremtése valamennyiünk közös feladata. A beszédet követően a KISZ városi bizottsága, a Dél-magyarországi Erdő- és Fafeldolgozó Vállalat és a Minőségi Cipőgyár KISZ-szervezete nevében helyeztek el koszorút az emlékműnél, a munkások illegális mozgalmi találkozójának egykori színhelyénél.

Az ünnepség után a Fortuna együttes szórakoztatta a fiatalokat, a vállalat üdülők pedig sportrendezvényekkel, klubestekkel várták a dolgozókat.



Acs-S. Sándor-felvétel

## Békegyűlés Balástyán

A béke és barátság hónapja keretében számos békegyűlést tartanak a napokban a szegedi járásban is. Az ünnepségsorozat járási megnyitójaként tegnap, pénteken este Balástyán, a művelődési házban rendezték az általános iskolások kulturális műsorába ágyazott politikai nagygyűlést. Dr. Csák Károlynak, a Hazafias Népfront községi bizottsága elnökének megnyitói szavai után dr. Antalffy György egyetem tanár, országgyűlési képviselő, az Országos

Békatanács tagja mondott beszédet. Részt vett a békegyűlésen Jáhni László, a járási pártbizottság titkára és Kálló Antal, a Hazafias Népfront járási bizottságának titkára is.

— A békéért, a népek igaz barátságáért, a társadalmi haladásért vívott küzdelem nem szűkíthető le az esztendő valamelyik szakaszára. A nemzetközi politika, s ezzel párhuzamosan a békeharc sem ismer pihenőt — kezdte előadását dr. Antalffy György, majd arról beszélt, hogy a békeharc lényege ma a szocializmus építése, nemzetközi környezetének biztosítása, a békés egymás mellett élés politikája, az elhárítás ellen fellépő erők leleplezése, a nemzetközi együttműködés támogatása és fejlesztése. Ebben a mozgalomban mi a fejlett szocialista társadalom építésében való cselekvő részvételünkkel kapcsolódhatunk be.

Áttekintette az előadó a nemzetközi élet némegegyébonyolult eseményeit, szót a chilei nép hősi küzdelméről.

## Ülést tartott az Állami és Kossuth-díj-bizottság

A Parlamentben ülést tartott az Állami és Kossuth-díj-bizottság. A bizottság megtárgyalta hazánk felszabadulásának 30. évfordulója alkalmából 1975-ben adomá-

nyozásra kerülő Állami és Kossuth-díjakra történő jelölések feladatait, valamint az előkészületi munkához szükséges tennivalókat.

## Közéleti napló

**Gus Hall Magyarországon**  
Az MSZMP Központi Bizottságának meghívására pénteken baráti látogatásra hazánkba érkezett Gus Hall, az Egyesült Államok Kommunista Pártjának főtájkára. A Ferihegyi repülőtéren Nemes Dezső, a Politikai Bizottság tagja üdvözölte az amerikai testvérpárt vezetőjét.

**Losonczy Pál befejezte látogatását Hevesben**  
Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke pénteken befejezte kéténapos látogatását Heves megyében. A második napon — Vaskó Mihálynak, a Heves megyei pártbizottság első titkárának és Fekete Győr Endrének, a Heves megyei tanács elnökének társaságában — Visontára látogatott.

**Diplomáciai kapcsolat Brazíliával**  
A Magyar Népköztársaság kormánya és a Brazíl Szövetségi Köztársaság kormánya, attól az óhajtól vezéreltetve, hogy fejlessze a két ország baráti kapcsolatát és együttműködését, a magyar és a brazil nép érdekeit szem előtt tartva, a nemzetközi együttműködés és megértés szellemében elhatározta diplomáciai képviselleteinek nagykoverti szintre emelését és nagykövetek cseréjét.

**Arthur F. Burns Budapesten**  
Arthur F. Burns, az Egy-

sült Államok központi pénzügyintézte, a Federal Reserve System washingtoni kormányzótanácsának elnöke — moszkvai tárgyalásainak befejeztével Budapestre érkezett.

## Magyar—NDK megbeszélések

Pénteken a Parlament vadásztermében megkezdődött a magyar—NDK gazdasági és műszaki-tudományos együttműködési bizottság 13. ülészaka. A két delegációt dr. Timár Mátyás és Wolfgang Raufuss miniszterelnök-helyettesek, az együttműködési bizottság társelnökei vezetik. Részt vesz az ülészak munkájában dr. Gadó Ottó, az Országos Tervhivatal elnökhelyettese, Bacsoni Jenő külkereskedelmi államtitkár, dr. Lőrincz Imre nehézipari államtitkár, Kiss Ernő kohó- és gépipari miniszterhelyettes; dr. Hermann Leihkauf, az NDK tervbizottságának elnökhelyettese, Gerhardt Nitzschke külkereskedelmi miniszterhelyettes, dr. Hans-Joachim Kozyc vegyipari miniszterhelyettes és Ernst-Ulrich Grande elektrotechnikai és

elektronikai miniszterhelyettes, továbbá Kovács Imre, hazánk berlini és Günter Kohrt, az NDK budapesti nagykövete.

A jelenlegi tárgyalások során beszámolókat hangzanak el a 12. ülészak óta végzett munkáról, megvizsgálják az 1973. évi külkereskedelmi jegyzőkönyvben foglaltak végrehajtását; értékelik az 1974. évi megállapodások realizálásának helyzetét.

Aczél György, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Minisztertanács elnökhelyettese pénteken délelőtt hivatalában fogadta Wolfgang Raufuss, az NDK miniszterelnök-helyettesét. A szívélyes, baráti eszmecsere részét vett dr. Timár Mátyás miniszterelnök-helyettes, ott volt Günter Kohrt, az NDK budapesti nagykövete is.